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Razon circulante

Razon inmediata

Razon de efectivo

MEDIDAS DE RENTABILIDAD

Margen de utilidad

Rendimiento sobre activos

(RSA|

FORMULA 2.016
Activo circulante 60.440
Pasivo circulante 52
Act.circul - Invent 21.388
Pasivo circulante 52
Efectivo 10.134
Pasivo circulante 52
Utilidad neta (4.203)
Ventas 5.040
Utilidad neta (4.203)
Activos totales 60.440

1162,3

411,3

194,9

0,83

0,07

veces

veces

veces

%
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ANALISIS FINANCIERO

Se tiene $1.162,30 en activos circ.para cubir $1 de pasivo
circulante, o que se tiene cubierto los pasivos 1.162
de las veces

Se tiene $411,30 en activos circ.para cubir $1 de pasivo
circulante, o que se tiene cubierto los pasivos 411,30
de las veces

Se tiene efectivo por US$ 194,90 para cubrir $1 de pasivo
circulante.

La empresa genera una pérdida $0,83 por cada dolar

de venta.

La empresa genera $0,07 de pérdida por cada ddlar de

activo invertido en la empresa.



